



UNIUNEA EUROPEANĂ



## Comunicat de presă

Municipiul Reșița, în parteneriat cu Asociația Pro Vitam și European Steps au finalizat proiectul "Sprijinirea dezvoltării comunității, regenerării urbane și incluziunii sociale din Municipiul Reșița". Pe parcursul proiectului au avut loc focus-grupuri, întâlniri tematice, dezbateri publice, în scopul identificării problemelor din ZUM-uri zone urbane marginalizate (Mociur, Dealu Crucii, Rânduri, Orașul Vechi, Muncitoresc, Stavila, Moara Juracek, Lend-Secu-Colonia Baraj) și a elaborării unor propuneri de proiecte care să fie ulterior implementate.

În cadrul proiectului s-a elaborat o cercetare pe baze științifice care a urmărit identificarea și investigarea principalelor probleme comunitare din perspectiva cetățenilor, a reprezentanților autorităților/ insitituțiilor și a specialiștilor de la nivel local. Toate aceste activități din proiect au stat la baza elaborării Strategiei de Dezvoltare Locală. Strategia de Dezvoltare Locală are drept obiectiv reducerea numărului de persoane aflate în risc de sărăcie și excluziune socială în ZUM, alături de îmbunătățirea calității vieții, creșterea coeziunii sociale, îmbunătățirea mediului de viață și creșterea economică în teritoriul SDL.

Proiectul s-a derulat în perioada 07.09-30.11.2017 și are o valoare de: 224.158,01 lei. Proiectul este cofinanțat în cadrul Programului Operațional Capital Uman 2014-2020.

---

### Proiect cofinanțat din Programul Operațional Capital Uman 2014-2020

**Cod SMIS proiect:** 113971  
**Axă prioritară 5:** Dezvoltare locală plasată sub responsabilitatea comunității  
**Titlu proiect:** Sprijinirea dezvoltării comunității, regenerării urbane și incluziunii sociale din Municipiul Reșița.  
**Obiectivul specific 5.1:** Reducerea numărului de persoane aflate în risc de sărăcie și excluziune socială din comunitățile marginalizate (roma și non-roma) din orașe/municipii cu peste 20.000 locuitori, cu accent pe cele cu populație aparținând minorității roma, prin implementarea de măsuri/ operațiuni integrate în contextul mecanismului de DLRC.  
**OIR/OI responsabil:** OIR POSDRU REGIUNEA VEST



S.C. EUROPEAN  
STEPS S.R.L.